
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Αθήνα, 05/06/2026 
 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

ΘΕΜΑ: «Ετήσιες εκθέσεις πεπραγμένων του Εθνικού Συστήματος 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης» 

 
Κυρία Υπουργέ, 

Σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 5 του νόμου 4763/2020, «Μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου 

εκάστου έτους, συντάσσεται από το Κ.Σ.Ε.Ε.Κ. ετήσια έκθεση για τα πεπραγμένα του 

Ε.Σ.Ε.Ε.Κ. και για τον προγραμματισμό του επόμενου έτους η οποία υποβάλλεται στον 

Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων. Ο Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, 

υποβάλλει στον Πρόεδρο της Βουλής την έκθεση και εισάγεται προς συζήτηση στην 

αρμόδια Επιτροπή της Βουλής, σύμφωνα με τον Κανονισμό της Βουλής». Δηλαδή, όπως 

αναφέρεται και στην σχετική ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης, αποτελεί υποχρέωση του Κεντρικού 

Συμβουλίου Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Κ.Σ.Ε.Ε.Κ.),  να συντάσσει σε 

ετήσια βάση έκθεση που αφορά στα πεπραγμένα του Εθνικού Συστήματος 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης Ε.Σ.Ε.Ε.Κ. και στον 

προγραμματισμό του επόμενου έτους, όπως επίσης και η συζήτηση της έκθεσης, στη 

Διαρκή Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων, σύμφωνα με το ως άνω. Όμως, στις 

διαθέσιμες «Ετήσιες Εκθέσεις Ε.Σ.Ε.Ε.Κ.», της Γενικής Γραμματείας Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης, υπάρχει μόνο αυτή που αφορά στο 

έτος 2021(ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021- ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 2022), ενώ καμία έκθεση δεν 

έχει εισαχθεί για συζήτηση στη Διαρκή Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

Ερωτάται η κ. Υπουργός:  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5922

Ημερομ. Κατάθεσης:

5/6/2026



 

1. Πόσες ετήσιες εκθέσεις πεπραγμένων του Εθνικού Συστήματος Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης έχουν συνταχθεί από το 2020, οπότε και ψηφίστηκε ο νόμος 

4763/2020, από το Κεντρικό Συμβούλιο Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  

(Κ.Σ.Ε.Ε.Κ.); 

2. Αν έχουν συνταχθεί οι ετήσιες εκθέσεις για τα πεπραγμένα του Ε.Σ.Ε.Ε.Κ., για ποιους 

λόγους αυτές δεν εισήχθησαν προς συζήτηση στη Διαρκή Επιτροπή Μορφωτικών 

Υποθέσεων;  

3. Προβλέπονται κυρώσεις σε περίπτωση μη σύνταξης ετήσιας έκθεσης πεπραγμένων;  

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 




